
Велико Градиште спомен-бистом
обележило  годишњицу  својој
Жанки
Ни киша није омела поштоваоце легенде српског глумишта, Живане
Жанке Стокић, и поклонике позоришне уметности да присуствују
свечаном откривањању спомен-бисте, постављене њој у част у
градском парку у Великом Градишту.

У години када се обележава 130 година од рођења и 70 година од
смрти славне глумице, општина Велико Градиште одлучила је да
јој се у родном месту одужи на начин на који она заслужује. Од
дружине путујућег позоришта до Народног позоришта у Београду,
оних тешких ратних и послератних година, водила је Жанка и
своју личну борбу и задужила нас да је пратимо и памтимо.

Градиштански глумци, који с поносом носе њено име, поставили
су 2009. године спомен-плочу на њену родну кућу у Великом
Градишту, а за данашњу свечаност, Ненад Михајловић и Марина
Милићевић посветили су јој бриљантан игроказ кроз улоге Нушића
и Жанке.

“Позоришна сцена с поносом носи име велике глумице, чувајући
од  заборава  њен  лик  и  дело.  Спомен-биста  је  знак  наше
захвалности и поштовања и за будуће генерације – да се не
заборави. “, рекла је директорка Културног центра “Властимир
Павловић Царевац“, Браниславка Величковић.

Поздравивши  присутне  глумице,  Олгу  Одановић  и  Љиљану
Стјепановић,  представнике  Пожаревца  и  Кучева,  председник
општине,  Драган  Милић,  изразио  је  жељу  да  сви  заједно
обележавамо  дане  Жанке  Стокић.

“Не желимо да присвајамо Жанку јер она није ни градиштанска,
ни кучевачка, ни раборвачка, ни пожаревачка, Жанка је српска.
Хвала јој за све.“, додао је Милић и рекао: “Одавде су сви
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велики Градиштанци често путовали бродом за Београд, овде су
се рађале велике идеје и овде су морали да постану оно што су
постали. Жеља нам је да, уз Царевца и Жанку, и други заслужни
Градиштанци добију своје обележје у градском парку.“.

Добитница  овогодишњег  признања  “Жанка  Стокић“,  наша  велика
глумица Олга Одановић, обратила се присутнима речима: “Срећна
сам што могу да поделим овај велики тренутак са вама. Не треба
да се сећамо Жанке само оног дана кад смо открили њену бисту,
Жанка је увек с нама. Она нам је оставила у аманет да чувамо
позориште,  да  чувамо  глумачку  професију.  Ако  се  будемо
понашали  онако  као  што  се  Жанка  понашала  у  свом  времену,
мислим  да  имамо  велику  шансу  да  сачувамо  нашу  културу  и
позориште. Жанка је заслужила много више јер је она писала
нашу позоришну историју, она је стуб позоришта била  и остала
и она сигурно овај стуб држи и данас, а ми треба само да га
подржимо.“.

И  да  Жанка  није  сама  ни  заборављена,  потврдиле  су  њене
наследнице,  глумице  Олга  Одановић  и  Љиљана  Стјепановић,
откривши,  с  председником  општине,  спомен-бисту  ове
безвременске  глумице  и  “министарке“.

Програм је настављен на сцени Културног центра, монодрамом
“Госпођа министарка“, у извођењу изузетне Љиљане Стјепановић,
коју  је  публика,  до  самог  краја,  пратила  салвом  смеха  и
аплауза.

ВИДЕО ПРИЛОГ
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